

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты  
ВЕЧЕРНИЙ ТАЛЛИН

22 ИЮЛ 1978

## ДО ВСТРЕЧИ В НОВОМ СЕЗОНЕ

Выступлениями в Минске и Ленинграде завершил театральный сезон коллектив ГАТ «Эстония», для которого 21 июля стало началом летнего отдыха. О том, как прошли гастроли, корреспонденту ЭТА рассказал заместитель директора театра Э. Валгма:

— Минчане назвали выступления ГАТ «Эстония» одним из самых ярких событий нынешнего театрального лета в столице Белоруссии. Наряду с классическими произведениями из текущего репертуара белорусские зрители познакомились с творчеством эстонского композитора Л. Сумера.

Артисты театра участвовали в концерте на Минском телевидении, телезрителям транслировались также опера Дж. Верди «Травиата» и

балет Э. Лазарева «Антоний и Клеопатра».

ГАТ «Эстония» выступал в Ленинграде в четвертый раз. Спектакли шли в Государственном академическом театре оперы и балета имени С. М. Кирова. Каждый вечер — аншлаг. Ленинградцы, а также присутствующие на спектаклях туристы из многих стран принимали на «бис» буквально каждое выступление.

Коллектив ГАТ «Эстония» вновь соберется 4 сентября. В театре ведутся обширные работы по механизации сцены, и мастерам искусства предстоят до конца года гастрольные поездки. С 14 по 17 сентября балетная труппа выступит в Вильнюсе, а оперная — в Тарту. Предстоят встречи с нарвитянами, любителями искусства Пярнуского и Валгаского районов, острова Хийумаа и т. д.